OxHopoaHbIe CUCTEMBI THHEHHBIX YPABHEHHUH.
DyHIaMeHTAJIbHAs cucTeMa pelneHnid oqgHopoanoi CJIY

3agmauva 1. Moryr mu Bektopel a = (1,2,—3), b = (1,—-1,0), ¢ = (3,3,—6)
ABJIATHCS (PYHIAMEHTAIBHOM CUCTEMOM pelieHui HeKOTopoil ogHopoaHo CIIY?

3agaua 2. Haittu ognoponnyio CJIY, ¢pyHmameHTanbHas cucTtemMa peuieHHi
KOTOPOIi COCTOUT 3 IBYyX BekTopoB a = (1,2,—3), b = (1,—1,0).

3anaua 3. Haiitu ognoponnyto CJIY, ¢pyHInaMeHTanbHas cuUcTeMa pelieHuin
KOTOPOH COCTOUT U3 OAHOTro BekTopa a = (1,2, —3).

. 2x1—x, =0
3amaua 4. 3Has, yto ob1iiee pernieHue oguopoanon CJIY { 1 2

IMEET
3x1 + x3 - 0
Bun k(1,2, —3), 3anicaTh o011iee penieHne HEOTHOPOTHON CHCTEMBI:
{le —x, =4
3x1 + x3 - 5
x+2y—z=0
3amaua 5. Umeet nu ogHopoaHas CJIIVY 2x+z =0
z=0

byHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEILICHUIA?

3agauya 6. Haiinure ¢GyHIaMEHTANbHYIO CHUCTEMY PEIICHUN OJHOPOIHOMN
ClIy

—x1+2x3=0
2x1+x, —x3 =0
31 +x, —3x3=0"

—4x; —x, +5x3 =0

3anumuTe o011Iee pelIeHue.

3agava 7. Haiinute ¢QyHIaMEHTaIbHYIO CHUCTEMY pELIEHUN OJHOPOIHOM
ClIy

{ le+x2+X3=O
X1+ 2x; +3x3+4x, =0

3anumuTe 00111ee peleHue.



